@ Herrmans

H-One E

. Stainless steel bracket

. Screw for 4mm Allen key

ON/OFF switch

. Electrical sockets for input current from e-bike

battery 6-48V (DC)

. Electrical sockets 6V outlet for rear lamp

. Removable protective cover. NOTE: Electric

sockets must be covered when not in use!

7. Loose dual cable with cable shoes for lamp,
electric  connection to e-bike battery.
Remember to check what cable shoes the
e-bike battery needs!
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General information on H-One E
Congratulations! You are a member of the
selected group of individuals biking with the
Herrmans technically advanced LED lamp -
H-One E - specially developed for E-bikes.
Compared to a standard light bulb, an LED
diode has a almost eternal service life of 50,000
hours. The LED lamp produces a clear, white light reminiscent of daylight. The light-emitting diode is
maintenance-free and none of the lamp parts will need replacing.

The lamp produces a powerful focused beam of 90 LUX at a distance of 10m, the lumes output is 160
lumens. The optical reflector guarantees the correct spread of light. The exclusiveness is further
enhanced by the aluminium housing. The lamp has an integrated E | A reflector.

H-One Eis designed only to be powered by e-bike batteries with direct currency (DC) and will run on any
input 6-48V, e-bike battery not included with product.

The lamp has an ON/OFF switch. The lamp has a éV electrical outlet that works with all conventional
dynamo rear lamps. This means that the rear lamp can be controlled by H-One E ON/OFF switch. The rear
light output works from 10V to 48V input voltage. If you are using an e-bike system with regulated 6V
voltage output (like the Bosch system) the rear light must be connected to the 6V output on the e-bike,
not to the H-One E.

TThe “Made in Finland" label is a guarantee of quality. The H-One E fulfills EMC tests according to the
e-bike standard EN 15194. We wish you good visibility on your bike rides!

Assembly

Fasten the bracket (1) to the front fork of the bicycle. The lamp is delivered with
a stainless steel bracket for front forks. If your bicycle has a lamp bracket on the
side of the front fork, the lamp can be mounted there without using the supplied
bracket. Angle the lamp according to the area you want lit up. We recommend
that you aim at lighting up the road to approx 10m in front of the bicycle. When
mounting the lamp, it is important not to aim it so high that it dazzles on-coming
traffic. Tighten the screw (2) securely to prevent the lamp from moving on its
own. Attach the dual cable (7) with the cable shoes to the electrical input of the
light (4) then fit the other end with the fly leads to the e-bike battery according
to the e-bike instructions. Please make sure you connect the dual cable with the
correct cable shoes and the correct way (+/-) to the lamp. From the electric
sockets (5), you can route cables to your dynamo rear lamp so that it can also
be controlled by the H-One E switch (3).
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Light spread when H-One E
is mointed on top of the
front fork of a standard
mans’s bicycle.

@ Herrmans

H-One E

. Support en acier inox

. Vis pour clé Allen 4 mm

. Inferrupteur ON/OFF (marche/arrét)

. Prises électriques pour arivée de courant

batterie e-bike 6-48 V (CC - courant continu)

. Prises électriques pour sortie de courant 6 V feu

arriére

6. Protection amovible REMARQUE : Les prises
électriques doivent étre recouvertes entre
chaque utilisation.

7. Cdble double souple avec souliers de cable
pour le feu, connexion électrique a la batterie
e-bike. S'assurer que les souliers de cdbles
répondent aux besoins de la batterie e-bike.
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Informations générales sur H-One E

Félicitations | Vous faites partie du groupe
restreint des heureux propriétaires d'un vélo
Herrmans équipé de feux LED & la pointe de la
technologie - H-One E - spécialement congus
pour les vélos électriques.

Comparé & une ampoule standard, une diode
LED présente une durée de service quasi éternelle de 50 000 heures. La lampe LED émet une lumiére
blanche semblable & la lumiére du jour. La diode électroluminescente ne nécessite aucun entretien et
aucune piece de la lampe n'a besoin d'étre remplacée.

Elle produit un puissant faisceau concentré de 90 LUX & une distance de 10 m, pour un débit de sortie de
160 lumens. Le catadioptre permet une diffusion optimale de la lumiére. Le boitier en aluminium souligne le
caractere exclusif du systéme. Le feu contient un réflecteur intégré E | A.

H-One E est uniquement concu pour étre alimenté par une batterie de vélo électrique avec du courant
continu (CC) 6-48 V. La batterie e-bike est vendue séparément du produit.

Le feu est équipé d'un interrupteur ON/OFF. Il est également doté d'une prise électrique de 6 V compatible
avec foutes les dynamos traditionnelles des feux arriére. Cela signifie que le feu arriere se commande au
moyen d'un interrupteur ON/OFF H-One. Le feu arriere nécessite une alimentation électrique de 10V & 48
V. Sivous utilisez un systéme e-bike avec un débit électrique régulé de 6 V (comme le systéme Bosch), le feu
arriére doit étre branché sur la sortie 6 V du vélo électrique, non sur le systéeme H-One E.

Le label « Made in Finland », fabriqué en Finlande traduit un gage de qualité. Le systéme H-One E satisfaits
aux tests EMC conformément & la norme sur les vélos électriques EN 15194. Nous vous souhaitons une
visibilité optimale lors de vos promenades a vélo !

Montage

Attacher le support (1) sur la fourche avant du vélo. Le feu est livré avec un
support en acier inox pour la fourche avant. Si votre vélo est doté d'un support a
lampe sur le cbété de la fourche avant, vous pouvez y monter le feu sans avoir a
utiliser le support fourni. Disposer le feu en fonction de la zone que vous souhaitez
éclairer. Nous vous conseillons une distance d'éclairage d'a peu prés 10 metres !
& l'avant. Lors du montage, il est important de tenir compte du trafic en sens
inverse et de ne pas éblouir qui que ce soit. Serrer fermement la vis (2) pour que
le feu ne bouge pas. Relier le cdble double (7) aux souliers de I'alimentation de
la lampe (4) pour ensuite fixer I'autre extrémité aux fils de la batterie e-bike,
conformément aux consignes. Veiller & connecter le cable double aux souliers
adéquats et correctement (+/-) & la lampe. Au départ des prises (5), vous
pouvez diriger les cdbles vers le feu arriere de votre dynamo de maniére &
pouvoir le commander via l'interrupteur H-One E (3).
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H-One E

. Soporte de acero inoxidable

. Tornillo para llave Allen de 4 mm

. Interruptor ON/OFF

. Zbcalos eléctricos para la corriente de entrada
de la bateria de la bici eléctrica (6-48 V CC)

. Zbécalos eléctricos, salida de é V para luz
posterior

6. Cubierta protectora extraible. NOTA: jLos
zbcalos eléctricos deben ir cubiertos si no se
utilizan!

7. Doble cable suelto con zapatas para luz,
conexién eléctrica a la bateria de la bici
eléctrica. jRecuerde comprobar qué zapatas
de cable necesita la bateria de la bici eléctrical
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Informacién general sobre H-One E
iEnhorabuena! Ahora forma parte del selecto
grupo de personas que va en bicicleta con la luz
LED Herrmans de técnica avanzada: la H-One E,
especiamente desarrollada para bicis eléctricas.
En comparaciéon con una bombilla esténdar, un
diodo LED tfiene una vida Util casi inferminable de
50 000 horas. La ldmpara LED produce una luz blanca clara que recuerda a la luz diurna. El diodo
luminiscente no requiere mantenimiento y ninguna pieza de la Idmpara requiere recambios.

La lédmpara produce un potente haz focalizado de 90 LUX a una distancia de 10 m, con un infensidad de
160 lbmenes. El reflector 6ptico garantiza la correcta difusion de la luz. Su exclusividad se ve maés realzada
gracias a la carcasa de aluminio. La luz lleva un reflector E | A integrado.

La H-One E se ha disefiado exclusivamente para alimentarse mediante la bateria de una bicicleta
eléctrica con corriente continua (CC), y funciona con cualquier entrada de 6-48 V (bateria de bici
eléctrica no incluida con el producto).

La luz tiene un interruptor ON/OFF. Ademds, dispone de una salida eléctrica de 6 V que funciona con todas
las luces dinamo posteriores convencionales. Esto significa que la luz posterior se puede controlar mediante
el interruptor ON/OFF de la H-One E. La salida de la luz posterior funciona a partir de un voltaje de enfrada
de 10V a 48 V. Si utiliza un sistema de bici eléctrica con salida regulada de voltaje de 6 V (como el sistema
Bosch), la luz posterior deberd conectarse a la salida de 6 V de la bici eléctrica, no a la H-One E.

La efiqueta “Made in Finland" es garantia de calidad. La H-One E cumple las pruebas de compatibilidad
electromagnética de acuerdo con la norma EN 15194 para bicis eléctricas. jEsperamos que disfrute de
una gran visibilidad en sus paseos en bici!

Montaje

Fije el soporte (1) en la horquilla delantera de la bicicleta. La luz se suministra con
un soporte de acero inoxidable para horquillas delanteras. Si su bicicleta tiene un 20} --
soporte para luz en el lateral de la horquilla delantera, la luz se puede montar ahi 4g| .
sin tener que utilizar el soporte suministrado. Incline la luz en funcién de la zona
que desee iluminar. Le recomendamos enfocarla de modo que ilumine la
calzada a aprox. 10 m por delante de la bici. A la hora de montar la luz es 17}~
importante no orientarla tan hacia arriba que pueda deslumbrar al tréfico que 16} - -
viene de cara. Apriete bien el tornillo (2) para evitar que la luz se mueva por si
sola. Conecte el doble cable (7) con las zapatas de cable a la entrada eléctrica
de laluz (4) y luego conecte el otro extremo con los cables de conexidén que van
a la bateria de la bici eléctrica de acuerdo con las instrucciones de la bici 13} --
eléctrica. Aseglrese de conectar a la luz el doble cable con las zapatas | .
correctas y los polos correctos (+/-). Desde los zdcalos eléctricos (5) se pueden
guiar los cables hasta la dinamo posterior de forma que se pueda controlar
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H-One E

. Halter, rostfreier Stahl

. Sechskantschraube, 4 mm

. Ein-/Aus-Schalter

. StromanschlUsse  fUor  Eingangsstrom — aus

E-Fahrrad-Akku, 6-48 V (Gleichstrom)

. StromanschlUsse fUr RUcklicht, 6 V

6. Abnehmbare Schutzkappe HINWEIS:  Die
StromanschlUsse mUssen bei Nichtgebrauch
mit der Schutzkappe versehen werden!

7. Loses Doppelkabel mit Kabelschuhen fur
Anschluss des Scheinwerfers an E-Fahrrad-Akku
Bitte kidren Sie ab, welche Kabelschuhe fir
den E-Fahrrad-Akku bendtigt werden!
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Allgemeine Informationen iber H-One E
Herzichen  Gluckwunsch!  Sie  gehdren zum
exklusiven Kreis der Besitzer eines technisch
hochmodemen, speziel  fOr  Elekirofahméder
entwickelten LED-Scheinwerfers H-One E.
Leuchtdioden haben verglichen mit normalen
Glohlampen eine fast unendlich lange Lebensdauer
von 50.000 Stunden. Dieser LED-Scheinwerfer verfUgt Uber eine wartungs- und ersatzteilfreie Leuchtdiode, die ein
deutliches, weiBes, tageslichtdhnliches Licht abgibt.

Er produziert einen starken gebUndelten Lichtstrahl von 90 Lux Beleuchtungsstérke, zehn Metem Leuchtweite und
160 Lumen Lichtausbeute. Ein integrierter optischer Reflektor mit UV-optimierter Aluminiumbeschichtung sorgt fUr
die richtigen Lichtfeldabmessungen. Das exklusive Design des Scheinwerfers wird durch sein Aluminiumgehéuse
zuséitzich aufgewertet.

H-One E kann ausschlieBlich mit Akkus fUr Elektrofahréder mit 6-48 V Gleichstrom betrieben werden. Ein solcher
Akku st nicht im Lieferumfang des Produkts enthalten.

Der Scheinwerfer verfUgt Uber einen Ein-/Aus-Schalter und einen é-V-Stromausgang, der mit allen herkdmmlichen
Dynamo-RUcklichtern kompatibel ist. Somit besteht die Mdglichkeit, das RUcklicht Uber den Ein-/Aus-Schalter des
H-One E zu betdatigen. Der Ausgang fUr das Ricklicht kann bei einer anliegenden Eingangsspannung von 10-48 V
genuizt werden. Bitte beachten: Bei E-Fahmédern mit geregelter 6-V-Ausgangsspannung (bspw. das Bosch e-Bike
System) muss das Riicklicht nicht an den H-One E, sondem an den 6-V-Ausgang des E-Fahmads angeschlossen werden.
Die Aufschrift ,Made in Finland* ist eine Qualitétsgarantie. H-One E genUgt den EMV-Prifanforderungen der Norm
DIN EN 15194 fUr Elekirofahmad-Akkus.

Wir winschen Innen gute Sichtbarkeit beim Fahrradfahren!

Montage

Befestigen Sie den Halter an der Vorderradgabel des Fahrrads. Ein Halter for :
Vorderradgabeln aus rostfreiem Stahl ist im Lieferumfang enthalten. Wenn die 20} -
Vorderradgabel Ihres Fahrrads bereits mit einem Scheinwerferhalter ausgestattet g .
ist, kbnnen Sie diesen statt des mitgelieferten Halters verwenden. Stellen Sie den
Winkel des Scheinwerfers |hren Erfordernissen entsprechend ein. Unsere 18-
Empfehlung: der Lichtkegel sollte einen Bereich von ca. zehn Metern vor dem 47|.
Fahrrad ausleuchten. Bei der Montage des Scheinwerfers ist darauf zu achten,
dass dieser nicht zu weit nach oben gerichtet ist, damit er keine
entgegenkommenden Fahrzeuge blendet. Ziehen Sie die Schraube (2) fest an;
der Scheinwerfer darf nicht wackeln. SchlieBen Sie das beschuhte Ende des
Doppelkabels (7) an den Stromeingang (4) des Scheinwerfers an. Das
Kabelende mit den freien AnschlUssen muss an den Akku des Elekirofahrrads 13} -
angeschlossen werden wie in der Anleitung fUr das Fahrrad beschrieben. Bitte | .
vergewissern Sie sich, dass Sie das Doppelkabel mit den richtigen Kabelschuhen
und richtig gepolt (+/-) an den Scheinwerfer anschlieBen. Von den -
StromanschlUssen (5) aus kénnen Sie Kabel zum Dynamo-RUcklicht fUhren, so ¢
dass dieses Uber den Ein-/Aus-Schalter des H-One E (3) mitgeschaltet werden kann.
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H-One E

1. Roestvrijstalen beugel

2. Bout voor 4 mm inbussleutel

3. AAN/UIT-schakelaar

4. Voedingsingang vanaf 6-48 V(DC) accu van

e-bike

5. 6V-uitgang voor achterlicht

6. Verwiiderbare afscherming. LET OP: De
aansluitingen moeten afgeschermd zijn als ze
niet worden gebruikt!

. Losse dubbele kabel met kabelschoenen
voor lamp en aansluiting op accu van
e-bike. Controleer welk type kabelschoen
nodig is voor de accu van de e-bike!

~

Algemene informatie over de H-One E
Gefeliciteerd! U beschikt nu over de technisch
geavanceerde H-One E-ledlamp van
Herrmans. Deze lamp is speciaal is ontwikkeld
voor e-bikes.

Vergeleken met een standaard gloeilamp
heeft een led een bijna eeuwige levensduur
van 50.000 uur. De ledlamp geeft een helder wit licht dat overeenkomsten vertoont met daglicht. De led
is onderhoudsvrij, zodat geen enkel onderdeel van de lamp hoeft te worden vervangen.

De lamp produceert een krachtige gerichte lichtbundel van 90 lux op een afstand van 10 meter en de
lichtstroom bedraagt 160 lumen. Hierbij zorgt de optische reflector voor de juiste spreiding van het licht. De
aluminium behuizing versterkt het exclusieve karakter van de lamp, die bovendien van een ingebouwde
EIA-goedgekeurde reflector is voorzien.

De H-One E is uitsluitend ontwikkeld voor gelijkstroomvoeding (DC), afkomstig van accu's van e-bikes, en
werkt bij elke spanning van 6 tot 48 V. De accu van de e-bike is niet inbegrepen bij dit product.

Op de lamp is een AAN/UIT-schakelaar aanwezig. De lamp heeft een éV-uitgang die geschikt is voor alle
conventionele dynamoachterlichten. Zo kunt u ook het achterlicht van uw fiets bedienen met de
AAN/UIT-schakelaar van de H-One E. Het achterlicht werkt bij een ingangsspanning van 10 tot 48 V. Als
U over een e-bike met geregelde éV-uitgangsspanning beschikt (zoals het Bosch-systeem), moet het
achterlicht op de éV-uitgang van de e-bike worden aangesloten en niet op de H-One E.

Het "Made in Finland"-label staat garant voor kwaliteitsproducten. De H-One E voldoet aan de EMC-tests
volgens de norm EN 15194 voor elektrische fietsen. Wij wensen u helder zicht op uw fietstochten!

Montage

Bevestig de beugel (1) op de voorvork van de fiets. De lamp wordt geleverd :
met een roestvrijstalen beugel voor voorvorken. Als uw fiets een lampsteun aan 20} --4
de zijkant van de voorvork heeft, kunt u de lamp hier monteren zonder gebruik 49| ..
te maken van de meegeleverde beugel. Stel de hoek van de lamp in op het
gebied dat u wilt verlichten. We adviseren om de lichtbundel circa 10 meter
véoér de fiets op de weg te richten. Richt bij de montage van de lamp de 17+
lichtbundel niet te hoog omdat u anders tegenliggers kunt verblinden. Draaide 16} .-
bout (2) stevig vast zodat de lamp goed bilijft zitten in de gekozen hoek. Sluit de :
dubbele kabel (7) met de kabelschoenen aan op de voedingsingang van de
lamp (4) en sluit vervolgens het andere uiteinde met de losse draden aan op de
accu van de e-bike. Volg hiervoor de aanwijzingen in de documentatie van de 13} --+4-
e-bike. Zorg dat u de juiste dubbele kabel met de juiste kabelschoenen op de ,| ..}
lamp aansluit en let daarbij op de polen (+/-). Vanaf de aansluitingen (5) kunt u
de kabels naar het dynamoachterlicht leiden, zodat u dit ook met de H-One

E-schakelaar (3) kunt bedienen. 10f -~
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H-One E

1. Roestvrijstalen beugel

2. Bout voor 4 mm inbussleutel

3. AAN/UIT-schakelaar

4. Voedingsingang vanaf 6-48 V(DC) accu van

e-bike

5. 6V-uitgang voor achterlicht

6. Verwiderbare afscherming. LET OP: De
aansluitingen moeten afgeschermd zijn als ze
niet worden gebruikt!

. Losse dubbele kabel met kabelschoenen
voor lamp en aansluiting op accu van
e-bike. Controleer welk type kabelschoen
nodig is voor de accu van de e-bike!

~

Algemene informatie over de H-One E
Gefeliciteerd! U beschikt nu over de technisch
geavanceerde  H-One E-ledlamp  van
Herrmans. Deze lamp is speciaal is ontwikkeld
voor e-bikes.

Vergeleken met een standaard gloeilamp
heeft een led een bijna eeuwige levensduur
van 50.000 uur. De ledlamp geeft een helder wit licht dat overeenkomsten vertoont met daglicht. De led
is onderhoudsvrij, zodat geen enkel onderdeel van de lamp hoeft te worden vervangen.

De lamp produceert een krachtige gerichte lichtbundel van 90 lux op een afstand van 10 meter en de
lichtstroom bedraagt 160 lumen. Hierbij zorgt de optische reflector voor de juiste spreiding van het licht. De
aluminium behuizing versterkt het exclusieve karakter van de lamp, die bovendien van een ingebouwde
EIA-goedgekeurde reflector is voorzien.

De H-One Eis uitsluitend ontwikkeld voor gelijkstroomvoeding (DC), afkomstig van accu's van e-bikes, en
werkt bij elke spanning van 6 tot 48 V. De accu van de e-bike is niet inbegrepen bij dit product.

Op de lamp is een AAN/UIT-schakelaar aanwezig. De lamp heeft een 6V-uitgang die geschikt is voor alle
conventionele dynamoachterlichten. Zo kunt u ook het achterlicht van uw fiets bedienen met de
AAN/UIT-schakelaar van de H-One E. Het achterlicht werkt bij een ingangsspanning van 10 tot 48 V. Als
U over een e-bike met geregelde éV-uitgangsspanning beschikt (zoals het Bosch-systeem), moet het
achterlicht op de 6V-uitgang van de e-bike worden aangesloten en niet op de H-One E.

Het "Made in Finland"-label staat garant voor kwaliteitsproducten. De H-One E voldoet aan de EMC-tests
volgens de norm EN 15194 voor elektrische fietsen. Wij wensen u helder zicht op uw fietstochten!

Montage

Bevestig de beugel (1) op de voorvork van de fiets. De lamp wordt geleverd
met een roestvrijstalen beugel voor voorvorken. Als uw fiets een lampsteun aan
de zijkant van de voorvork heeft, kunt u de lamp hier monteren zonder gebruik
te maken van de meegeleverde beugel. Stel de hoek van de lamp in op het
gebied dat u wilt verlichten. We adviseren om de lichtbundel circa 10 meter
vooér de fiets op de weg te richten. Richt bij de montage van de lamp de
lichtbundel niet te hoog omdat u anders tegenliggers kunt verblinden. Draaide 16} -
bout (2) stevig vast zodat de lamp goed blijft zitten in de gekozen hoek. Sluit de 5] .
dubbele kabel (7) met de kabelschoenen aan op de voedingsingang van de
lamp (4) en sluit vervolgens het andere viteinde met de losse draden aan op de
accu van de e-bike. Volg hiervoor de aanwijzingen in de documentatie van de 13} -
e-bike. Zorg dat u de juiste dubbele kabel met de juiste kabelschoenen op de 15| .
lamp aansluit en let daarbij op de polen (+/-). Vanaf de aansluitingen (5) kunt u
de kabels naar het dynamoachterlicht leiden, zodat u dit ook met de H-One
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@ Herrmans

H-One E

. Faste i rostfritt stél

. Skruv fér 4mm hexnyckel

. ON/OFF brytare

. EHintag  fér  inkommande  strém  frdn

elcykelbatteri 6-48V (DC)

. 6V el-uttag for baklampa

6. Borttagbart skyddshdlie. OBS: El-uttag sominte
anvands maéste vara técktal

7. L&s dubbelkabel med kabelfésten for lampan,
for elanslutning till till elcykelbatteriet. Kom
indg att kontrollera vilka kabelfésten som
elcykelbatteriet kraver!

DWW —
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H-One E allmdn information

Gratulerar! Du fillhér den lyckliga utvalda skara
som cyklar med Herrmans tekniskt avancerade
LED-lampa - H-One E - speciellt framtagen for
elcyklar.

Jamfért med en glédlampa har LED-dioden en
sd gott som evig livsiingd p& 50.000 h.
LED-lampan avger ett klart vitt ljus som paminner om dagsljus. Ljusdioden kréver inget underhéll och inga
delar i lampan behdver bytas ut.

Lampan ger en kraftig fokuserad ljusstréle p& 90 LUX vid 10 meters avsténd, ljusstyrkan &r 160 lumens. Den
optiska reflektorn garanterar ratt spridning av ljuset. Exklusiviteten framhdvs vidare av att skalet &r i
aluminium. Lampan &r férsedd med en integrerad E | A reflex.

H-One S &r endast avsedd att anvéndas med direkt strom (DC) frén elcykelbatteri och fungerar med
ingdngsstrom pd 6-48V, elcykelbatteri inte inkluderad i produkten.

Lampan &r utrustad med ON/OFF brytare. Lamapn har ett 6V eluttag som passer alla konventionella
dynamo baklampor. Detta innebdr att baklampan kan styras med H-One E:s ON/OFF brytare. Eluttaget
fér baklampan fungerar med en ingdngsstrom pd 10-48V. Om du anvénder ett elcykelsystem med ett

reglerat 6V uttag (som Bosch systemet) mdaste baklampan anslutas fill elcykelns 6V uttag, inte fill H-One E.

Made In Finland stér som garant fér kvalitéten. H-One E uppfyller EMC kraven enligt elcykelstandarden EN
15194. Vi dnskar dig god sikt pé dina cykelfarder!

Monteringsanvisning

Fast fastet (1) till cykelns framgaffel. Lampan levereras med eftt féste i rostfritt stal
for framgaffel. Om det pd din cykel finns féste for lampa pd sidan av framgaffeln
gdr det ocksd att montera lampan dér utan det medféljande fastet. Stdll in
lampans vinkel enligt viket omrade du vill ha upplyst. Vi rekommenderar att du
stdller in lampan sé& att du lyser upp végen fram till ca 10m framfér cykeln. Vid
montering av lampan d&r det viktigt att man inte riktar lampan sé& hogt att man
bléndar métande trafikanter.

Spann skruven (2) tillrécekligh hért, s& att lampan inte kan réra sig av sig sjdlv.
Dubbelkabeln (7) dras s& att dnden med kabelféstena fésts i lampans elintag (4)
ddrefter fasts den andra dnden av kabeln fill elcykelns batteri enligt elcykelns
instruktioner. Sakerst&ll att du ansluter dubbelkabeln med korrekt kabelf&ste ratt
vag (+/-) till lampan.

Fran el-uttagen (5) kan du dra kablar till din dynamo baklampa som dé ocksd
styrs av H-One S brytare (3).

SISINSIOI®,

FRONT LIGHT FRONT LIGHT OUTPUT LlGHT DUTPUT LIGHTINE up
REFLECTOR
VISIBLE NUMBER OF LEDS  CONNECTION FOR SPLASH PROOF ON / OFF STEADY
UPTOM REAR LIGHT

APPROVALS
EIA K

Light spread when H-One E
is mointed on top of the
front fork of a standard
mans’s bicycle.

VOLTAGE /
POWER NEEDED REEUIREMENTS
DK, NO AT, cH

@ Herrmans

H-One E

1. Uchwyt ze stali nierdzewnej

2. Sruba imbusowa 4 mm

3. Przetgcznik WLACZ/WYLACZ

4. Gniazda elekiryczne do podtgczenia zasilania z
akumulatora  roweru  elekirycznego  6-48  V
(prad staty)

5. Gniazda elekiryczne 6V do podtaczenia lampy
tylnej

6. Zdejmowana ostona gniazd. UWAGA:
Nieuzywane gniazda elekiryczne muszq by<
zastoniete!

7. Podwdjny kabel z zaciskiem przewodu do
podtgczenia lampy do akumulatora roweru.
Pamietaj sprawdzc, jaki rodzaj zacisku przewodu
jest potrzebny do akumulatora roweru!

Ogélna charakterystyka lampy H-One E
GCratulacje!  Witaj  w  gronie rowerzysfow
uzywajgcych  H-One E - zaawansowanej
technicznie lampy LED marki Hemrmans, stworzonej
specjalnie dla rowerdw elekirycznych.

W przeciwienstwie do standardowej zaréwki dioda
LED ma niemal nieograniczong zywofnosc
wynoszgcg az 50 000 godzin. Lampa LED $wieci
wyraznym, biatym $wiaftem o barwie zblizonej do $wiatta dziennego. Dioda emitujgca $wiatto nie wymaga
zabiegow konserwacyjnych a zaden z elementdw lampy nie bedzie wymagac wymiany w frakcie eksploataci.
Lampa wytwarza sing, skupiong wigzke $wiatta o natezeniu 90 luksow w odlegtosci 10 m, a strumien Swietiny
wynosi 160 lumendw. Odbtysnik zapewnia prawidtowy rozktad $wiatta, a aluminiowa obudowa dodatkowo
podkresla wyjgtkowy charakter tej lampy. Ponadto lampa ma wbudowany reflektor odblaskowy spetniajacy
kryteria OOS.

Lampa H-One E moze by¢ zasilana wytgcznie prgdem statym (DC) z akumulatora roweru elekirycznego i dziata
przy kazdym napieciu z zakresu 6-48 V; akumulator do roweru elekirycznego nie wehodzi w sktad zestawu.
Lampa wyposazona jest w przetgeznik WEACZ/WYLACTZ oraz gniazdo wyjéciowe o napieciu 6V, ktére wspétdziata
ze wszystkimi standardowymi lampami tylnymi na dynamo. Daje to moziiwos¢ wigczania i wytgczania tylnej
lampy przetgcznikiem WEACZ/WYLACT znajdujgcym sie na lampie H-One E. Tylna lampa zasilana jest prgdem o
napieciu 10-48 V. Jesl masz rower elekiryczny, ktdrego system napedu zaopatrzony jest w regulowane wyjscie 6 V
(iak na przyktad system firmy Bosch), fo tyine $wiatto musi zostac podigczone do wyjécia 6 V w rowerze, a nie w
H-OneE.

Oznaczenie ,Made in Finland" jest gwarancjq jakosci produktu. H-One E spetnia wymagania testéw na
kompatybilno$¢ elektromagnetyczng zgodnie ze standardem dia rowerdw elekirycznych EN 15194. Zyczymy Ci
doskonatej widocznosci na drodze podczas rowerowych wypraw!

Montaz

Zamocuj uchwyt (1) na przednim widelcu roweru. Do lampy zatgczony jest w uchwyt ze
stali nierdzewnej do mocowania na przednim widelcu. Jezeli przedni widelec roweru 20} -
jest wyposazony w boczny uchwyt, mozna zamontowac na nim lampe bez uzywania | .
dostarczonego uchwytu. Ustaw lampe pod odpowiednim kgtem, aby oéwietiata
zqdany obszar przed rowerem. Zalecamy objeciem snopem $wiatta odcinka drogi o
dtugosci ok. 10 m. Podczas instalowania lampy nalezy zwrdci¢ uwage, zeby nie byta 17} -
skierowana zbyt wysoko, gdyz moze wowczas odlepiac innych uczestnikdw ruchu 46 .
jadacych z naprzeciwka. Dokre¢ $rube (2) na tyle mocno, aby lampa nie mogta
samoczynnie zmienia¢ swojego pofozenia. Podtqcz podwdjny kabel (7) z zaciskami
przewodu do gniazda wejsciowego lampy (4), a nastepnie podepnij do akumulatora 14} -
roweru drugi koniec kabla z cienkimi drucikami zgodnie z instrukcjami roweru 13} -
elektrycznego. Upewnij sie, ze podwdjny kabel jest podtgczony odpowiednim
zaciskiem i biegunem (+/-) do lampy. Z gniazd elekirycznych (5) mozna poprowadzic
kable do lampki dynamo zncjdujacej sie z tytu roweru, aby kontrolowad jg

przetgcznikiem H-One E (3). 10F-
9
8
7
6
FRONT LIGHT LIEHT OUTPUT LIGHT OUTPUT LIGH'IING up 5
REFLE(TOR
4
3
2
1
VISIBLE NUMBER OF LEDS  CONNECTIONFOR - SPLASH PROOF
UPTOM - -
m 2 1 0 1 2 3
Rozktad $wiatta w
VOLTAGE / LIGHT APPROVALS przypadku  zamocowania
POWER NEEDED REnUlREMEg{TS EIA K lampy H-One E u géry
przedniego widelca
DK, NG, AT, CH standardowego  roweru
meskiego.
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H-One E
. Bpaxiovag amo avogeiswTto xaAupa
2. Bida yia kAeidi Allen 4mm
3. Aiakomng ON/OFF
4. YTTOS0XEG NAEKTPIKOL PELPATOG YIA €iI0050
PELUATOG ATTO TNV PTTATAPIA  NAEKTPIKOL
TTodnAATOL 6-48V (DC)
. YTTOS0XEG NAEKTPIKOL PeLUATOG 6V yia Tov
omioBio Aaumpa
6. AQAIPOLEVO TIPOCTATELTIKO KAALUUAL. THMEIQTH:
O1 LTTOSOXEG NAEKTOIKOL  PELUIATOG  TTRETTEl VAl
KQAOTTITOVTAI OTAV SV XoNOIUoTToIoLVTal
7. XaAapo SITTAO KAAWSIO e AKPOSEKTEG KOG VIO TO
AQUTTTAPQ, VIO NAEKTPIKA  OLVEEON  peE TNV
HTTaTapia NAEKTOIKOL TTOSNAGTOL. QuUNBETE va
ENEYEETE T EI60LG OKPOSGEKTEG KOG XOEIAleTal N
urmaTapia NAEKTEIKOL TToSNAGTOL!
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TeviKéG TTANPOPOpIES OXETKA pie Tov Aapmrmpa H-One E
Tuyxapntpial Tivate PEAOG TG ETTAEKTNG OHASAG
TIOL KAVEl TTOSHAATO XONOIUOTTOIOVTAG Tov H-One E,
TOo Aaurmpa LED  Tteheutaiag  TexvoAoyiag NG
Hermrmans, © OTToI0G xel OXESIAOTE EI6IKA YIA NAEKTOIKG
ToénAaTa.

Te OLYKQION g Evav TOTTIKO ACUTTTAPA, O AQUTTTEAG
LED éxe1 oxedov areAeiedt Siapkeia {eong 50.000 wpdv. O Aapmmmpag LED Trapdyel SIauyEg, AeUkd (g TTow BLLIE!
TO QWG NUEPAG. H §i060G PTOEKTTOUTAG (LED) Sev Xpeldderal CLVTPNON KAl KAvEva amod Ta eEapTAATA TOL
AQUTTTNPa SeV XPEIGZETal QVTIKATAOTAOT).

O AapTTPAG TTAPAYE IOXLPEN ESTIAOHEVN SE0HN PTOG 90 LUX pe eppéAeia 10m kai £6060 patevatTag 160 lumen.
O oTmKOG avaKAAoTNPAG SIACPANZEl TN CWOTH SIAXLON TOL PWTOG. H ATTOKAEICTIKOTNTA EVIOXVETAI AKOPA
TIEQICTOTEPO HE TO AAOLHIVEVIO TIEQIRANUA. O AAUTTTPAG SICOETEI EVOWUATOEVO AVAKAQOTH oA E | A,

O Aaprmpag H-One E éxel oxedIaoTe pOvo yia Tpogosoacia amd PMaTapieg NAEKTOIKOL TTOSNAGTOL HE CUVEXES
pevpa (DC) kal Ba AeTovpyei ot OTTOIAdATTOTE TIEICA 6-48V. H purratapia NAEKTRIKOL TTOSNAATOL Sev TTEPINAUBAVETAI
OTO TIPOIOV.

O Aaprmpag Siabetel SiakoTTn ON/OFF. O AapmTpag SIABETE LTTOSOXT NAEKTOIKOL PEBATOG 6V TTOL AETOLPYE HE
OAOLG TOLG CLUPBATIKOLG OTHICOIOLG AQUTTTNEES HE SLVAPO. ALTO CNUCIVE! OTI UTTOPEITE VA XEIRIOTEITE TOV OTTIoOOIO
Aaprmnpa pe 1o siakdTn ON/OFF Touw H-One E. H £€060¢ ommoBiou AQUTTTAPG AETOLEYE! UE TAON EI0060L PETAED
10V kail 48V. Av XONOIMOTIOEITE COCTNUA NAEKTOIKOL TTOSNAGTOL e PLOKILOUEVN EE060 TAONG 6V (OTTWG TO
oLOTNPA Bosch), TIOETTEN VO CLVEETETE TOV OTHIOBIO AQUTTTAEA HE TNV 6060 6V OTO NAEKTPIKO TTOSHAQTO Kall OX OTO
H-One E. H enkéta "Kataokeualeral atn @ivAavsia” amotehe eyydnon bynAng moidtnrag. O Aaummpag H-One E
TIANPEOI TIG ATTAIMCEIG SOKIHIGY HME GOUPGVA HE TO TIPOTLTTO YIA TA NAEKTPIKG TTOSNAGTA EN 15194, Tag euxOpaoTe
KAAEG POATEG e LYNAT oparTotnTal

Tomo®étnon

ITEQEOTE TO Ppaxiova (1) OTo UTPOCTIVO TTHPOLVI TOL TTOSNAGTOL. O AQUTTTNPAG
TIQPEXETAI PE Evav Bpaxiova amd avogedwTo XAALRA yia OOVEECN OTO UTTPOCTIVO 20} -
TMEOLVI. AV TO TTOSHAQTO 0aG SIABETEl BPaXiova YIa AQUTTTAPA OTO TTAGI TOL PITPOCTIVOL 4] . .
TNEOLVIOVL, WTTOPEITE VA TOTTOBETAOETE TO AQUTTINPA OF ALTO TO ONUEID XWEIG va
XONOILOTIOINTETE TOV TIAPEXOHEVO Ppaxiova. ACaTe KNION OTOV AQUITT oA avAAoya pe
TNV TIEQIOXM TTOL OEAETE VA PTIOETE. TLVIOTATAI VA OTPEWETE TO PWG OTO SpdUO O 17} -
epREAeia 10m TIEQITTOL UTTPOGCTA aTTo TO TToSAACTO. KaTd TV TOTTOBETNON TOL AQUTTTARA, 46|
£ival CNUAVTIKO VA PNV OTPEPETE TO PATIOUO TOCO WNAQ, YIA VA UNV BAUTTGvovTal ol
08NYoi TOL ATTEVaVTI PELUATOG. IPIETE TN BISA (2) KAAL, YIA VO ATTOTREWETE TNV AKOLOIA
UETAKIVNON TOL AQUTTTAPA. ZVVEECTE TO SITAO KAAWSIO (7) HE TOLUG OKPOSEKTEG KOG TNV 14} -
LTTOSOXN NAEKTPIKOL PEOHATOG TOL ACUTTIARA (4) Kal, OTN CLVEXEIQ, CLVEEDTE TO AMO 45| .
AKPO HE TA POOHPATA CULVECTPAUUEVOL JEOYOLG OTNV UTTATAPIA TOL NAEKTPIKOD
TIOSNAGTOL COPPWVA LE TIG OSNYIEG TOL NAEKTPIKOL TTOSNAGTOL. BeBaicBeite OT éxeTe
OULVEETE TO SITTAG KAASIO HE TOLG OGWOTOVG AKPOSEKTEG KOG Kall TN OWOTH TTOAKOTNTA 11} -
(+/-) ot0 Aaummpa. ATO TG LTTOSOXEG NAEKTOIKOL PedUaTOG (5), Wmopete va ol .
SPOPONOYNOETE TA KAAWSIA OTOV OTTICOIO AQUTTTAEA e SLVAUO COTE VA TOV XEIPICETTE

amod 10 SiakaTTn Tow H-One E (3).guiar los cables hasta la dinamo posterior de forma ¢
que se pueda confrolar mediante el interruptor de la H-One E (3). 8
7
6
5
4
FRONT LIGHT FRONT LIGHTOUTPUT  LIGHT OUTPUT mems up
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2
‘ 1
g
(m) 2 1.0 1 2 3
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EAagpid 8iGxuon  pwtog
OTGV o Aaprmnpag H-One
E eival TomoBemnpévog omy
KOPLPr) TOL UTIPOCTIVOL
TIPEOLVIOL  EVOG  TLTTIKOL
TIOSNAATOUL.

VOLTAGE / LIGHT APPROVALS
POWERNEEDED  REQUIREMENTS EIA K
DK; NO, AT, CH
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H-One E

. Kiinnike ruostumatonta terésta

Ruuvi 4 mm:n kuusiokulma-avaimelle

. ON/OFF katkaisin

. Pistorasia sisaéntulevalle sahkolle sahkopydrdan

akkusta 6-48V (DC)

. Pistorasia 6V takalampulle

6. Suojakotelo, joka voidaan poistaa. HUOM:
Kayttamattomat pistorasiat on suojattaval

7. Irfonainen kaksoiskaapeli jossa littimet valolle,
sdhkoiselle yhteykselle séhkopydrdn akkuun.
Muista tarkistaa mitkd littimet séhkdpydréan
akku vaatiil

INEAUNE

3]

Yleista tietoa H-One E:sta

Onneksi  olkoon!  Kuulut niiden onnellisten
joukkoon, jotka pydréilevat Herrmansin teknisesti
pitkdlle kehitetyn LEDin eli H-One E:n valossa.
H-One E on kehitetty erityisesti séhkdpyorille.
Verrattuna hehkulamppuun LED-diodin 50 000
funnin kestoikd tekee siitd Iahestulkoon ikuisen.
LED antaa kirkkaan valkoisen p&ivénvaloa muistuttavan valon. Valodiodi ei vaadi huoltoa eik& yhtak&adn
osaa farvitse vaihtaa.

Lampun valovoimakkuus 10 metrin etdisyydelld on 90 LUXia ja lumensarvo on 160 Im. Optinen reflektori
takaa valon oikean hajonnan. Alumiininen kuori korostaa vielé lampun ylellisyyttd. Lamppu on varustettu
integroidulla E | A heijastimella.

H-One E on tarkoitettu kaytettévéksi ainoastaan séhkdpydrd akun soralla séhkolld (DC-jénnite) ja toimii
6-48V syottojdannitteelld. SGhkdpydrén akku ei sisdlly tuotteeseen.

Lamppu on varustettu ON/OFF-katkaisimella. Lampulla on 6V pistorasia joka sopii kaikkiin tavallisin
dynamotakavaloihin. Tdmd& merkitsee, ettd takavaloa voidaan ohjata H-One E ON/OFF katkaisijalla.
Takavalon pistorasia toimii 10-48V sy&ttéjannitteelld. Jos sinulla on kéytdssd séhkdpyordjdriestelmd jossa
on sédnnelty 6V ulostulo (kuten Bosch jarjestelmdssd) takavalo on litettévd séhkdpydrdn 6V pistorasiaan,
eikd H-One Eiin.

Made In Finland takaa laadun. H-One E tayttad EMC vaatimukset séhkdpydrille EN 15194 standardin
mukaan. Toivotamme sinulle hyvad nakyvyyttd pydraretkillésil

Asennusohjeet

Kiinnité kiinnike (1) py6rén etuhaarukkaan. Lamppu toimitetaan ruostumattomalla
teréskiinnikkeelld etuhaarukkaa varten. Jos pydrdssdsi on lampun  kiinnike
etuhaarukan sivussa, voit asentaa valon myés sihen kohtaan iiman mukaan
litettyd kiinnikettd. Asenna lamppu sellaiseen kulmaan, ettd se valaisee
haluamasi alueen. Suosittelemme, etté suuntaat valon niin, ettd se valaisee noin
10 metrin verran pydrén edessd olevaa tietd. Asentaessasi lamppua on tarkedd,
ettd suuntaat valon niin, ettd vastaantulevat tielld likkujat eivat sokaistu. Kirista
ruuvia (2) riittévan kiredlle, niin etté lamppu ei padse likkumaan. Kaksoiskaapeli
(7) kiinnitetadn liittimillé valon pistorasiaan siséiéntulevalle shkdlle (4) foinen p&d
vedet&dn edelleen séhkdpydrén akkuun ja kiinnitetédn siihen ohjeiden mukaan.
Varmista ettd kiinnitat kaksoiskaapeli oikeilla littimillé oikein pdin (+/-) valoon.
Pistorasioista (5) voit vetdd kaapelit dynamo-takalamppuusi, jota voit sen jalkeen
ohjata H-ONE E -katkaisimella (3).

HHHODO

E-BIKE FRONT LIGHT FRONT LIGHT OUTPUT LIGHT OUTPUT LIGHTING UP
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nK ﬁio '}15& Valonsironta H-One Enn
ollessa asennettuna
normaalin miestenpydran
etuhaarukkaan.
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H-One E

1. Drzék z nerezové oceli

2. Sroub na Sestihranny kii¢ 4 mm

3. Spinac ZAP/VYP

4. Elektrické zésuvky pro vstupni proud z baterie
e-bike, 6-48 V (DC)

5. Elektrickd zésuvka 6 V pro zadni svétlo

6. Demontovatelny ochranny kryt. POZNAMKA:
Elektrické  zdsuvky musi byt uzavieny
z&slepkou, kdyz je nepouzivate!

7. Volny dvouZilovy kabel s konektory pro svétlo,
elektrické pripojeni baterie e-bike.
Nezapomerite, Ze je nutné zkontrolovat, jaké
konektory vyzaduje piipojeni baterie e-bike!

Obecné informace o H-One E

Blahopfejeme! Stali jste se cleny vybrané
skupiny jednotlivel, ktefi pii jzdé na kole
pouzivaji technicky pokrocilé svétlo LED H-One
E, specidiné vyvinuté pro kola e-bike.

V porovndni se standardni zdrovkou md LED
témér nekonecnou Zzivotnost 50 000 provoznich
hodin. LED vyddva Cisté, bilé svétlo, které se podobd dennimu. LED svitiina je bezddribovd a z&ddnd jeji
st nebude vyzadovat vyménu.

Svitiina vyddva vykonny zaostfeny paprsek o intenzité osvétleni 90 luxd na vzddlenost 10 m, svételny tok
&ini 160 lumeny. Opticky reflektor zaru€uje sprdvné rozptyleni svétla. Tato vyjimeéna svitina je navic
vybavena hlinikovym télem. Svétlo md integrovany reflektor E | A.

Model H-One E je navrzen tak, aby ho bylo mozné napdijet stejnosmérmymi bateriemi e-bike (DC), ato's
napétim 6-48 V. Baterie e-bike nejsou soucdsti produktu.

Svétlo je vybaveno spinacem ZAP/VYP. Svétlo md& elekirickou zdsuvku 6 V, kterd funguje se viemi
obvyklymi zadnimi svétly napdjenymi dynamem. To znamend, Ze zadni svétlo je moiné oviddat
spinac¢em ZAP/VYP svétla H-One E. Vystup zadniho svétla pracuje se vstupnim napétim 10-48 V. Pokud
pouzivdte systém e-bike s regulovanym napétovym vystupem 6 V (napriklad systém Bosch), zadni svétlo
musi byt pfipojeno k vystupu é V na jizdnim kole e-bike, nikoliv na svétle H-One E.

Stitek ,,Vyrobeno ve Finsku* je zdarukou kvality. Svétlo H-One E splfiuje testy EMC podle normy EN 15194
pro jizdni kola e-bike. Pfejeme vdm, abyste na svych cestdch na kole dobre vidélil

Montéaz

Upevnéte drzdk (1) na predni vidlici kola. Svétio se doddvd s drzdkem z nerezové :
oceli na predni vidlici. Pokud je jizdni kolo vybaveno drzdkem svétla na boéni 20f--4
strané predni vidlice, svétlo zde Ize namontovat bez pouZiti dodaného drzdku. gl ..

Nastavte Uhel svétla podle oblasti, kterou chcete osvétiit. Doporucujeme,
abyste svétlo zaméfili na vozovku asi 10 m pred jizdni kolo. Pfi montdzi svétia je
dulezité namifit jej tak, aby neosliovalo protijedouci vozidia. Dotdhnéte peclivé 17f--+

Sroub (2), abyste zabrdnili samovolnému pohybu svétla. Upevnéte dvouzilovy 16l -.--
kabel (7) s jednotlivymi konektory do elektrického vstupu na svétle (4), pak
pripojte druhy konec volnych vodicu k baterii e-bike podle pokyn’ v ndvodu k
pouziti kola. Ujistéte se, Ze je dvouzilovy kabel ke svétlu pfipojen spravnymi
konektory a se sprévnou polaritou (+/-). Z elekfrické zdsuvky (5) mizete vést 13}--+
kabely do zadniho svétla (napdjeného dynamem) tak, aby jej bylo mozné ,[ . .;
ovlddat spinacem svétla H-One E (3).
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